
#015/11.02.2026/A/1026#

EXT  RAIT du Registre au  x Délibérations du CONSEIL COMMUNAL DE SCHAERBEEK  

Séance du 11 février 2026

Objet n° 26 de l'ordre du jour

PRÉSENTS: M. Hasan KOYUNCU, Président du conseil; Mme Audrey HENRY, Bourgmestre; MM. Vincent VANHALEWYN, 
Cédric MAHIEU, Frédéric NIMAL, Abobakre BOUHJAR, Martin DE BRABANT, Echevin; Mme Debora LORENZINO, Echevine;
M. Thomas ERALY, Echevin; M. Quentin VAN DEN HOVE, Mmes Angelina CHAN, Done SONMEZ, MM. Bernard CLERFAYT, 
Georges VERZIN, Ibrahim DONMEZ, Sadik KOKSAL, Mmes Leila LAHSSAINI, Naima BELKHATIR, Emel KOSE, Marie 
GERVAIS, Farida TAHAR, MM. Ufuk NARINC, Elias AMMI, Mmes Barbara TRACHTE, Isabelle DURANT, Sarah BESTRIOUI, 
Chloé DEGUIDE, Laure LITA, Yousra Douhri, Marie SPEECKAERT, MM. Benjamin DEVOS, Abdourahmane BALDE, Matthieu 
DEGREZ, Quentin VANBAELEN, Mathias GYSELEN, Salih Emin DEMIRHAN, Conseillers communaux; M. David NEUPREZ, 
Secrétaire Communal.

ABSENTS: Mmes Justine HARZE, Gudrun WILLEMS, Echevine; M. Emin OZKARA, Mme Cécile JODOGNE, MM. Yusuf 
YILDIZ, Anton SCHUURMANS, Ahmed EL BARGERAGEI, Mmes Yousra OUCHEN, Ayse YIGIT, MM. Saït KÖSE, Olivier 
WILLOCX, Conseillers communaux.

#Objet : Règlement redevance sur l'utilisation du sabot – Abrogation #

LE CONSEIL COMMUNAL
Approuvé à l'unanimité.

Vu la Nouvelle Loi communale et notamment ses articles 117 et suivants ;
Vu la loi du 16 mars 1968 relative à la police de la circulation routière ;
Vu l'Arrêté Royal du 1er décembre 1975 portant règlement général sur la police de la circulation routière et de l'usage de la voie 
publique (le Code de la route) ;
Vu le Règlement redevance sur l'utilisation du sabot du 20 novembre 2013 ;
Vu l'Ordonnance du 6 juillet 2022 portant organisation du stationnement et redéfinissant les missions et modalités de gestion de 
l’Agence du stationnement de la Région de Bruxelles-Capitale et ses modifications ultérieures ;
Vu la convention de délégation des missions de contrôle et de perception des redevances du stationnement sur le territoire de la 
Commune conclue avec parking.brussels le 12 novembre 2019 ;
Considérant que la Commune ne procède plus à la pose de sabots depuis la délégation des missions de contrôle et de perception des 
redevances du stationnement à parking.brussels ;
Considérant qu’un Arrêté du Gouvernement de la Région de Bruxelles-Capitale devrait à terme préciser les conditions dans 
lesquelles parking.brussels pourra procéder à la pose d’un sabot ;
Considérant qu’il y a lieu d’abroger le règlement précité ;
Sur proposition du Collège des bourgmestre et échevins ;
ARRETE
Article 1
Le règlement communal #015/20.11.2013/A/0002# du 20 novembre 2013, relatif à l’instauration de l’utilisation du sabot, est abrogé 
à compter de l’entrée en vigueur du présent règlement.
Article 2
La présente délibération sort ses effets le cinquième jour qui suit le jour de sa publication.

Délibéré, en séance publique, à Schaerbeek, le 11 février 2026.

Le Secrétaire Communal, La Bourgmestre,

David NEUPREZ Audrey HENRY



#015/11.02.2026/A/1026#

UITTREKSEL uit het Notulenboek van de GEMEENTERAAD van   SCHAARBEEK  

Vergadering van 11 februari 2026

Voorwerp nr 26 van de agenda

AANWEZIG: H. Hasan KOYUNCU, Voorzitter van de Gemeenteraad; Mevr. Audrey HENRY, Burgemeester; HH. Vincent 
VANHALEWYN, Cédric MAHIEU, Frédéric NIMAL, Abobakre BOUHJAR, Martin DE BRABANT, Schepenen; Mevr. Debora 
LORENZINO, Schepen; H. Thomas ERALY, Schepen; H. Quentin VAN DEN HOVE, Mevr. Angelina CHAN, Done SONMEZ, HH.
Bernard CLERFAYT, Georges VERZIN, Ibrahim DONMEZ, Sadik KOKSAL, Mevr. Leila LAHSSAINI, Naima BELKHATIR, 
Emel KOSE, Marie GERVAIS, Farida TAHAR, HH. Ufuk NARINC, Elias AMMI, Mevr. Barbara TRACHTE, Isabelle DURANT, 
Sarah BESTRIOUI, Chloé DEGUIDE, Laure LITA, Yousra Douhri, Marie SPEECKAERT, HH. Benjamin DEVOS, Abdourahmane 
BALDE, Matthieu DEGREZ, Quentin VANBAELEN, Mathias GYSELEN, Salih Emin DEMIRHAN, Gemeenteraadsleden; H. 
David NEUPREZ, Gemeentesecretaris.

AFWEZIG: Mevr. Justine HARZE, Gudrun WILLEMS, Schepene; H. Emin OZKARA, Mevr. Cécile JODOGNE, HH. Yusuf 
YILDIZ, Anton SCHUURMANS, Ahmed EL BARGERAGEI, Mevr. Yousra OUCHEN, Ayse YIGIT, HH. Saït KÖSE, Olivier 
WILLOCX, Gemeenteraadsleden.

#Voorwerp : Retributiereglement op het gebruik van de wielklem – Opheffing #

DE GEMEENTERAAD
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Gelet op de nieuwe gemeentewet, en in het bijzonder de artikelen 117 en volgende;
Gelet op de wet van 16 maart 1968 betreffende de politie over het wegverkeer;
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de politie van het wegverkeer en van het 
gebruik van de openbare weg (de Wegcode);
Gelet op het retributiereglement op het gebruik van de wielklem van 20 november 2013;
Gelet op de ordonnantie van 6 juli 2022 houdende organisatie van het parkeerbeleid en herdefiniëring van de opdrachten en 
beheersmodaliteiten van het Parkeeragentschap van het Brussels Hoofdstedelijk Gewest en de latere wijzigingen daarvan;
Gelet op de delegatieovereenkomst inzake de controle en inning van parkeerretributies op het grondgebied van de gemeente, 
afgesloten met parking.brussels op 12 november 2019;
Overwegende dat de gemeente sinds de delegatie van de controle- en inningsopdrachten inzake parkeerretributies aan 
parking.brussels geen wielklemmen meer plaatst;
Overwegende dat een besluit van de Brusselse Hoofdstedelijke Regering op termijn de voorwaarden zou moeten vastleggen 
waaronder parking.brussels tot het plaatsen van een wielklem kan overgaan;
Overwegende dat het aangewezen is het voornoemde reglement op te heffen;
Op voorstel van het College van burgemeester en schepenen;
BESLUIT
Artikel 1
Het gemeentelijk reglement nr. #015/20.11.2013/A/0002# van 20 november 2013 betreffende de invoering van het gebruik van de 
wielklem wordt opgeheven met ingang van de inwerkingtreding van onderhavig reglement.
Artikel 2
Deze beslissing treedt in werking op de vijfde dag volgend op de dag van haar bekendmaking.

Beraadslaagd, in openbare vergadering, te Schaarbeek, op 11 februari 2026.

De Gemeentesecretaris, De Burgemeester,

David NEUPREZ Audrey HENRY


